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Події

10:03
14.06.2026

Петиція про встановлення пам'ятного знаку "Українському
кобзарству" на місці пам'ятника Леніну в Києві не набрала
необхідних голосів

13:41
13.06.2026

Петиція до Кабміну про впровадження
повноцінної сексуальної освіти у шкільну
програму набрала лише 77 голосів

11:03
13.06.2026

Петиція до Кабміну про заборону куріння на
приватних балконах та лоджіях набрала
лише 111 голосів

16:40
12.06.2026

Питання демонтажу недобудови "Апрель-2"
на станції швидкісного трамваю "Кільцева
дорога" вирішуватимуть після суду – мер

10:54
12.06.2026

Петиція про встановлення пам'ятника
"Привиду Києва" на місці демонтованого
пам'ятника Леніну в Києві не набрала
необхідних голосів

15:29
09.06.2026

У Києві оприлюднили дашборд та набір
відкритих даних щодо домашнього та
гендерно зумовленого насильства – КМДА

09:50
09.06.2026

Київська влада відхилила другу петицію із
закликом зупинити підвищення тарифів на
проїзд

09:32
09.06.2026

Кличко: напрацьовується механізм звітування
міського голови про свою діяльність перед
громадою шляхом відкритої зустрічі

09:24
09.06.2026

Зеленський просить Стефанчука опрацювати
петицію щодо проєкту нового Цивільного
кодексу

10:11
08.06.2026

Посадовиці КМДА повідомлено про підозру в
хабарі за сприяння в розміщенні зовнішньої
реклами

14:22
06.06.2026

Петиція про встановлення у дворах
багатоквартирних будинків у Києві підземних
смітників не набрала необхідних голосів

Фото: КМДА

Петиція на сайті Київської міської ради із закликом встановити пам’ятний знак
"Українському кобзарству" на місці демонтованого пам’ятника Володимиру Леніну в
столиці навпроти Бессарабського ринку не набрала необхідної для розгляду кількості
голосів.

Згідно з платформою петицій на сайті Київради, цю ініціативу було подано 14 квітня і
станом на 13 червня петиція набрала лише 416 голосів із 6 тис. необхідних.

"Ми, кияни та громадяни України, ініціюємо перетворення знакової локації в середмісті
столиці на простір утвердження національної ідентичности. На місці колишнього
тоталітарного монумента має постати символ, що відображає фундаментальний маркер
українства – кобзарську традицію", – йшлося у петиції.

Авторка петиції пропонувала: встановити пам’ятний знак "Українському кобзарству" та
облаштувати його на місці демонтованого пам’ятника Леніну; затвердити концепцію, яка
має базуватися на традиціях українського бароко та народного мистецтва, що
підкреслюватиме тяглість нашої культури; забезпечити просвітницьку складову і
встановити поруч інформаційний стенд із витягами з чинного законодавства щодо статусу
української мови як державної та роз’ясненням ролі кобзарства у її збереженні. 

Також голосів не набрала ще одна петиція, яка пропонувала альтернативні варіанти до
запропонованої столичною владою ідеї з фонтаном.

"Квартали навколо Бессарабської площі тісно пов’язані з іменами видатних київський
меценатів минулого, без яких важко уявити собі київ: Бродських, Терещенків, Ханенків,
Чикаленка, Галаганів, Симиренків та інших. Всі вони заслужили на красивий колективний
пам’ятний знак на початку бульвару. Він міг би мати форму, стилізовану під вівтар, являти
собою стелу або щось типу арки, просто з викарбуваними іменами людей і коротким
описом їхніх корисних вчинків або ж з барельєфами, горельєфами та іншими
зображеннями", – йшлося в петиції. 

Як повідомлялося, у центрі Києва планують оновити громадський простір на розі бульвару
Тараса Шевченка і вулиці Хрещатик. Зокрема на місці колишнього пам’ятника Володимиру
Леніну планують облаштувати озеленення, лавки, освітлення, зручні доріжки та фонтан.

Голова Українського інституту національної пам’яті (УІНП) Олександр Алфьоров висловив
думку, що на місці пам’ятників Володимиру Леніну в Києві має бути пам’ятник гетьману
Павлу Скоропадському. Також він вважає ідеологічно небезпечним рішення облаштувати на
місці колишнього пам’ятника Леніну фонтан.

У квітні Комітет Верховної Ради з питань гуманітарної та інформаційної політики закликав
міську владу врахувати експертні оцінки та позиції громадськості при реалізації ініціативи
із встановлення фонтану на місці колишнього пам’ятника Леніну.

В кінці травня мер Києва Віталій Кличко заявив, що на його думку фонтан є найбільш
нейтральним рішенням для громадського простору на місці колишнього пам’ятника Леніну
навпроти Бессарабського ринку.

12 червня петиція із закликом встановити пам’ятник "Привиду Києва" на місці
демонтованого монумента Леніну не набрала необхідної для розгляду кількості голосів.

Теги: #кмда  #петиція  #бессарабка  #фонтан
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Стармер заявив про перехоплення російського
нафтового танкера "тіньового флоту" у Ла-
Манші

У Ірпені 47-річного чоловіка затримали за
стрілянину в бік перехожих – поліція

Зеленський очікує від перемовин у Європі
рішень щодо далекобійності, ППО та санкцій
проти РФ

Зеленський: Без України Європі може бути
надзвичайно складно протистояти безпековим
викликам з боку РФ

Військові зможуть повернутися з СЗЧ в обраний
підрозділ протягом 5 діб після подання рапорту
– Міноборони

О СТА Н Н Є

Стармер заявив про перехоплення російського
нафтового танкера "тіньового флоту" у Ла-Манші

За добу на Сумщині внаслідок атак РФ загинули
двоє людей, ще четверо поранені – поліція

ППО збила 91 з 98 російських дронів вночі,
зафіксовано влучання 7 ударних БпЛА на 6 локаціях
– Повітряні сили

Жінка постраждала в Лозовій внаслідок обстрілу

Попри заяву Трампа про підписання угоди з Іраном
у неділю, Тегеран не підтверджує терміни
домовленості – ЗМІ

Сили безпілотних систем уразили за добу 1602
ворожі цілі

Один загиблий, троє поранених: за добу окупанти
завдали ударів по 41 населеному пункту Запорізької
області

14 червня: Яке сьогодні свято, все про цей день

Окупанти за добу втратили 1440 осіб та 402 од.
спецтехніки – Генштаб

Орбан переобраний лідером партії "Фідес" попри
падіння її рейтингу та зростання підтримки опозиції

2 хв читати      
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